
附件2

瑞安市交通投资有限公司公开招聘

专业资格审查办法

根据招聘单位要求，结合招聘岗位工作实际需要，特制定本次公开招聘工作人员的专业资格审查办法。具体如下:

一、“经济、金融”类可报专业：

工业经济、农业经济、劳动经济、运输经济、商业经济、国际商务、企业管理、企业管理学、市场营销、市场开发与营销、投资经济管理、技术经济及管理、农业经济管理、农村经济管理、商业经济管理、投资经济、物流管理、建筑经济与管理、房地产经营与管理、商务管理、物流管理(信息方向)、物流管理（中澳合作）、市场营销（国际班）、市场营销（医药营销）、市场营销（中外合作办学）、经济信息管理、农林经济管理、经济与行政管理、工商管理硕士（金融方向）、经济管理学、经济系统分析与管理、劳动与社会保障（风险管理方向）、经济管理、物流管理与金融、国际商务与德语、语言学与经济学、贸易与金融（硕研）、货币、经济原理、投资与理财、国际贸易实务、会展经济与管理、市场营销学、市场营销（药品营销）、工商管理-中澳合作办学国际商务-财务方向、国际管理（硕研）、管理与市场营销、商务研究与经济学、商学（市场营销）、国际管理、国际商务与管理、工商管理学、工商管理（技术经济）、市场营销管理、工商管理（质量技术监督管理方向）、商务经济管理、经济与工商管理、工商管理（技术经济）、工商管理硕士(MBA)、工商管理、工商行政管理、工商企业经营管理、企业经营管理、工商企业管理、工商管理（企业管理）、国际市场营销、商务交流、市场营销、工商管理（物流管理）、国际工商管理、市场经济、工商管理（国际贸易）、工商管理（经济信息管理方向）、经济行政与管理、工商管理（中加学分互认）、工商管理（审计学）、国际企业管理、国际贸易与物流、经营信息学、市场调查与技术分析、物流工程、国际商务与管理、工商管理（国际经济与贸易）、特许经营管理、工商管理(国际商务管理专门 )、工商管理（会计方向）、工商管理（技术经济与管理）、工商管理（中澳合作办学国际商务-商务方向）、国际经济与贸易、（国际商务）、国际经济与贸易（会展方向）、国际商务（中澳合作）、国际商业与政策、建筑经济管理、金融风险管理、金融经济学、金融投资学、金融学（中新合作办学）、经济学（金融服务方向）、数学与应用数学（金融方向）、投资经济学、项目规划与发展政策分析、信用管理、运筹学及商业统计、综合工商管理、国际经济与贸易（英语强化）、贸易与销售、市场营销（网络营销方向）、市场营销教育、房地产经营管理、工程管理、管理与国际商务、工商管理（市场营销）、国际经营、农村与区域发展、金融与财务管理控制、企业经济等。

金融学、经济学、投资学、国际金融与贸易、区域经济学、风险管理、金融与投资、金融信息、国民经济学、货币银行学、国际金融与证券、国际金融、金融、国际财务与金融、金融财务管理、会计与金融、金融工程、金融管理与实务、金融管理、金融与证券、投资金融管理、工商管理硕士（金融方向）、国际商务金融与经济、金融和管理、金融和经济学、国际金融与银行、物流管理与金融、银行与金融、贸易与金融（硕研）、货币、银行和金融（硕研）、金融学（信用管理方向）、金融分析、应用金融、金融与经济、国际银行与金融、金融会计、金融与投资学、计算机金融、 金融经济学、公司金融、经济与金融、金融与管理、金融工程与风险管理、财务管理（国际财务与金融）、金融学（金融理财）、国际证券投资与银行、Financial Management、管理与金融、金融规划、金融和投资学、金融学（国际金融方向）、金融学（银行与国际金融）、经济学（国际金融方向）、经济学（金融服务方向）、银行经济学、专科起点金融学、Finance and Management、金融硕士、金融与财务管理控制、金融学（艺术品投资）。

